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Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită

rotunjirii valorilor.

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

nivel de educație și gen.

Reprezentativitate
Eșantionul este reprezentativ pentru

populația adultă (18 ani și peste) la nivel

național.

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel

de încredere de 95%, este de +/- 3,3%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată , a României

Perioada
16.02.2023 – 20.02.2023

Volumul eșantionului
900 subiecți 

Metoda culegerii
CATI (telefonic)
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Nu pot aprecia – 10%

Din informațiile publice pe care le aveți legate de război când credeți că va mai dura acesta?
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Nu pot aprecia – 10%

Din informațiile publice pe care le aveți legate de război când credeți că va mai dura acesta?
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18-30 de ani 31-50 de ani 51-70 de ani Peste 70 de ani

Pe categorii de vârstă



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere există pericolul să se ajungă la un conflict nuclear?
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Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere există pericolul să se ajungă la un conflict nuclear?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Cât de mult vă sperie pericolul nuclear?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Credeți că Federația Rusă va ataca și o altă țară în afară de Ucraina?
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Nu pot aprecia – 10%

Care este țara pe care credeți că o va ataca?
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Republica Moldova Polonia Estonia Lituania România Nu pot aprecia NR

Din cei 32% care au răspuns că Federația Rusă ar putea ataca și o altă țară în afară de Ucraina 


	Slide 1: Barometrul opiniei publice 
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9

